

特會信息

耶穌基督的見證（一）

讀經：啟示錄一章1-3、9、12-18節

每一次我們聚集的時候，我總覺得這是主莫大的憐憫。主告訴我們：「我必快來！」但是到了廿一世紀，我們的主好像遲延，還沒有回來。我們裡面都清楚，不是主不願意回來，問題是在我們身上——我們還未準備好，所以主一再給我們機會。盼望每一位弟兄姊妹都妝飾整齊，能與主相配，這樣主必快快回來。

教會的使命

這次聚集我覺得主要我們一同來看「耶穌基督的見證」，這句詞語記載在啟示錄，耶穌基督把這個啟示特地交給教會。我們知道在舊約時代，神揀選了亞伯拉罕，再揀選了以色列家，之後把以色列民從埃及領出來，帶領他們到迦南地。到了西乃山的時候，神賜給他們十條誡命；藉著十誡，神要把他們作成祂的百姓，祂要住在他們中間。換言之，天上的神要把祂自己的名字交給以色列家，要他們在地上為神作見證。

神託付以色列家，但他們失敗了；因著神的愛，祂就派獨生兒子來到地上。主耶穌在地上的時候，聖殿已經重建，但裡面沒有約櫃，即外面是敬拜的地方，裡面卻是虛空。我們的主才是真正神的殿，因為神住在祂裡面，祂與父原為一，祂在地上為神作了美好的見證，也在十字架上完成了救恩。然後在五旬節聖靈降下，產生了教會，主耶穌就將祂的見證交託給教會。

教會在地上只有一個使命，就是要為耶穌基督作見證；如果不能為耶穌基督作見證，教會就失敗。以色列人失敗了，神盼望祂的教會能夠完成這個見證。啟示錄是聖經最末後的一卷書，我們看到神特別重視耶穌基督

的見證，但今天我們對耶穌基督的見證有多少認識？達到甚麼地步呢？

注目主基督

啟示錄一章記載，約翰為神的道，並為給耶穌作的見證，被充軍到拔摩海島上。當時正值第一世紀末葉，約翰本來在小亞細亞一帶服事，卻被羅馬皇帝放逐。拔摩海島位於愛琴海，在天朗氣清的日子，約翰能夠從這海島上看見小亞細亞的岸邊。當主日，約翰不用做苦工的時候，我們可以想像他可能坐在一塊石頭上，面向小亞細亞。他必定掛念在小亞細亞的一些教會，因為那是他老年事奉的地方。這時他突然聽見後面有大聲音，就轉過身來，看見七個金燈台，燈台中間有一位好像人子。

當日約翰看見天上的異象，看見了升天的基督和七個金燈台。金燈台代表教會，所以七個金燈台就是代表當時小亞細亞的七個教會。當然小亞細亞不止有七個教會，這七個教會乃是代表第一世紀末，教會在地上的情形。此外，由於啟示錄是一卷預言書，所以這七個教會也代表教會時期的七個階段，從第一世紀末了直到主再來。

約翰看見七個金燈台，但沒有描寫這七個金燈台，反而詳細描寫在金燈台中間的人子。由此可知，雖然教會是神所愛的，但是神要我們注意的，不是教會，而是祂的愛子，我們的主耶穌基督。我們常有一種誤解：神把教會的真理指示給我們，因此我們往往注重教會過於主。許多時候，我們因著看見教會的真理，就以教會為中心，思想怎樣建立教會，如何令教會豐富…但教會不是為著自己而存在，乃是為著基督而存在。惟有基督是我們的旌旗，所以我們要認識耶穌基督的見證。

榮耀的基督

約翰看見燈台中間有「一位好像人子」(13節)，為甚麼不直接說看見「一位人子」呢？但以理書七章13-14節亦有同樣描述：但以理在異象中，看見「一位像人子的」，被帶到神面前，神就把一切權柄都給了祂。為甚麼說「像人子」呢？因為在舊約時代，主耶穌作為神的兒子，還未來到地上為人。那麼在啟示錄裡，為何仍說「好像人子」？因為主已經升天，回到父面前，所以約翰說看見「一位好像人子」。

主「身穿長衣，直垂到腳」(13節)，「長衣」指祭司的衣服。主在地上的時候，是神的使者，被神差派到世間完成救恩；祂升到天上後，就成為我們的大祭司。祂不單是我們個人的大祭司，亦是教會的大祭司；若果我們不認識這位大祭司，就不能成為基督徒。今天我們能成為基督徒，不單因主耶穌在地上作了神的使者，成全救法，亦因祂升天成為我們的大祭司，長久為我們禱告；凡靠著祂進到神面前的人，祂都能拯救到底。

「胸間束著金帶」(13節)，「金帶」代表作祭司，因為祭司需要一條帶子束著長衣，才能盡祭司的職分。金帶不是束在腰間，而是束在胸前，是因為主的救恩已完成(祂的肋骨被刺)，這是表明祂的愛，祂愛我們到底，要把祂作成的一切作在我們身上。

「祂的頭與髮皆白，如白羊毛，如雪；眼目如同火焰。」(14節)主充滿智慧，祂是智慧源頭，並且眼目如同火焰，在祂眼中沒有一件事是不清楚的，祂能看見我們裡面深處。

約翰福音一章40-42節記載，西門的兄弟安得烈領他去見耶穌，「耶穌看見他」，「看見」的原文意思是耶穌看他整個人，一直看到他裡面，說：「你是西門。」難道他不知道自己的名字嗎？但是主耶穌說：「你要稱為彼得。」意思是：「你要成為彼得，因著神的恩典，你要成為一塊小石，與其他小石一同被建造在磐石上。」萬物在主面前都是赤露敞開，我們可以瞞過人，但不能瞞過主，主一直看到我們裡面深處。

「腳好像在爐中鍛鍊光明的銅；聲音如同眾水的聲音。」(15節)「銅」在聖經裡代表審判，正如銅祭壇是審判罪的時候所用。凡是主的眼目所看見，祂的腳便站在那處，那就是審判的時候。眾水的聲音，表明聲音何等有力。

「祂右手拿著七星，從祂口中出來一把兩刃的利劍；面貌如同烈日放光。」(16節)「七星」是指教會的使者(20節)，表明教會負責人要向主負責，並且主用右手扶持他們。「兩刃的利劍」指神的話滿有能力，能分開靈與魂。「面貌如同烈日放光」，表明主裡面的美麗從祂臉上顯露出來。

基督是一切

約翰看見主升天的形像，就仆倒在祂腳前，像死了一樣。在地上沒有一個人好像約翰那樣與主親近，他認識主遠超過所有人。在事奉神的人中間，很難找到一位像老約翰一樣的僕人，但當他看見基督是教會的大祭司，就深感慚愧；雖然他忠心服事，為教會賣命，但是與主相比，仍有天淵之別。同樣，我們也會為教會賣命，但是想到主對教會的愛，我們就好像約翰仆倒到在地，像死了一樣。

主用右手按著約翰，說：「不要懼怕！我是首先的，我是末後的，又是那存活的；我曾死過，現在又活了，直活到永永遠遠；並且拿著死亡和陰間的鑰匙。」(17-18節)耶穌基督的見證，就是說祂是首先的，是末後的，又是那存活的。祂不單是一切的開始，亦都是一切的結束，這是祂的見證。若果我們有耶穌基督的見證，這番話應該在我們身上成為事實，就是說主是我們的首先，又是我們的末後，一切都要歸給祂。

我們的一切舉動，是否都是從祂開始？還是我們自己起意去做？縱使是為主而做，亦不一定是從祂開始，可能是從我們天然的肉體出來。我們的事奉，是否都是出於祂的啟示，都是由祂的靈帶領，並且結果都歸於祂？或是我們照著自己的意見去做，甚至偷竊祂的榮耀歸給自己？在一生之中，我們一切事情都要由主開始，所有經過都是靠著祂，一切總結和榮耀都是歸給祂，沒有一點是出於我們自己，這就是耶穌基督的見證。祂是永活的主，是生命的源頭，我們一切都是依靠祂。

主說：「我曾死過。」這是指著主耶穌基督來到地上為人的光景，祂順服父神一直到死，並且死在十字架上。今天基督的死在我們身上是道理，還是經歷？我們在日常生活裡是否與基督同死、同埋葬、同復活？主為我們死了，又復活了，並且活到永永遠遠。主活在我們裡面是到永遠，並且祂拿著死亡與陰間的鑰匙；因著祂已經得勝，我們也可以宣告得勝。

總結

「耶穌基督的見證」不是一句話，而是我們生命裡的一個事實。為耶穌基督作見證，不單是在言語上，還要在我們的生活經歷上。若果我們沒有這種經歷，講出來的話都是沒有能力的；如果有這種真正的經歷，那麼耶穌基督的見證就大有能力，撒但看見這個見證就退去。今天在教會裡，我們不要忘記教會的元首是基督，我們不是高舉教會，而是高舉耶穌基督，祂的名是超乎萬名之上的名，感謝讚美主！

(全教會特別聚會第一堂信息摘錄，江守道弟兄講，未經講者過目。)

願我成祝福

主耶穌將救恩白白的賜我們，所以我們也要白白的捨去(太十8)。願我們都成為別人的祝福，引領人歸主。以下是部分聖徒的傳福音見證：

福音大能

*去年父親跌傷入院，手術後因感染細菌而命危。在這緊急時刻，我叫父親抓緊機會信主，結果他接受主之後，不久便安詳離世。在他的安息聚會裡，眾多弟兄姊妹同來出席，使親屬感受到神的大愛，讚美主！

*我的祖母多年拜偶像，曾反對我受浸。她因病入院，我為她切切禱告。有一次我探望她，剛巧她睡著了，我便求主叫她甦醒。之後她真的醒過來，我便把握機會傳福音，最終她跟著我禱告接受主。福音實在是神的大能，叫剛硬成性的人都能得救。

*九十八歲的父親本來十分剛硬，多次拒絕福音，我為他迫切禱告。去年他入院，神安排福音團體探望病人，他主動表示信主，還向家人表明自己是基督徒，榮耀歸神！

*我的父母拜偶像多年，傳福音給他們，就被罵是來「搞破壞」。兩位弟弟信主後，父母對信仰仍然很反感。經過長年累月的禱告，八十多歲的父母終於決志信主，見證了神應許的信實：「…當信主耶穌，你和你一家都必得救。」(徒十六31)

*去年我所邀請的福音朋友，都在福音聚會中決志信主。在一次聚會前夕，我感到不適，為此禱告主，得蒙醫治，翌日就可帶領福音朋友歸向主。我們與主同工、傳揚福音，主必施恩幫助。

為主得人

*我自小缺乏愛亦不懂得愛，得救後體會主愛豐富，慢慢學懂愛人。感謝主讓我有機會在老人中心接觸長者，帶領他們信主，使更多人得著主的愛。

*我求主賜我一份能夠接觸兒童的工作，藉此傳揚福音。感謝主讓我成為補習老師，還領了一位家長信主，她在今年二月受浸，榮耀歸神！

*三年前我的同事患了胃癌，我不斷為他禱告，求主拯救他。後來主透過一位基督徒向他傳福音，他在離世前清楚決志，很多家人也一同信主，感謝讚美主！

*去年三月結婚後，我與妻子同心合意傳揚福音，結出福音的果子：我倆的父親都決志信主了，感謝神應允我倆多年的禱告。

*去年暑假我參加學青特會，蒙神光照，重新思考該如何回應神的恩典。神給我福音的負擔，我便開始向同學分享信仰，求神使用我為祂作見證。

*我渴望全家能夠一同聚會，於是不斷為家人祈禱，結果我受浸兩年之後，丈夫亦信主並受浸。在外國留學的女兒回港後，我便叫她參加慕道班，之後她也受浸了，感謝神垂聽我的祈禱。

務要傳道

*雖然我身體有軟弱，但主的恩典夠我用，使我有力量向人傳福音，領了家翁信主。願我們都靠著主越過一切限制，為主作見證。

*我信主將近三十年，去年父親終於得救。向親人傳福音，我覺得需要三心兩意——三心：要有信心，要有愛心，不可灰心；兩意：立定心意，同心合意。願我們的家人早日得救。

*從前我害怕被人嘲笑，不敢傳福音，如今我不以福音為恥。有同學問我這世界是誰造的，我就告訴他是神創造的，隨即打開福音話題。最終這位同學信了主，並與我一同參加聚會呢！

*去年籌備婚禮，我倆盼望藉此機會傳福音。由於婚禮在戶外場地舉行，因此祈求有合適的天氣；雖然當日下著雨，神的恩典卻更加顯明。因著我倆的平安，眾人都感受到神的同在，看見基督徒是與別不同的，榮耀歸神！

*去年見工時，我不但介紹自己，也介紹主耶穌，之後要面見老闆，我也向他傳福音，最終獲聘了。在公司的聖誕聯歡會裡，我抽中了獎；出去領獎時，老闆竟叫我分享感受。面對幾十人，我雖然膽怯，但心中默禱，然後放膽地說：「耶穌愛你，是真的！榮耀歸與神！」

信靠真神

未信主前，我曾經參加教會聚會，但沒有決志。那時我剛畢業，希望可以找到一份有前途的理想工作。投身職場後，花了很多時間和精神在工作上，漸漸停止了聚會。那時一心想升職加薪，儲蓄置業，成家立室，滿腦子都是自己的想法和打算，下班後也常常掛念工作事宜。回到家中已疲倦不堪，馬上入房休息，晚飯時候才出來。因著身心俱疲，我甚少與家人傾談，「家」於我就好像酒店一樣。

工作了一段日子，事業有些成績，自然升職加薪，但壓力也隨之增加。為了事業更上一層樓，我耗盡心思在工作上，壓力、疲勞與日俱增，嚴重影響情緒，很容易因小事就大發脾氣。有一次，我和幾位朋友出外旅遊散心。這是我在職後首次出外旅行，初時很開心，但旅途上腦海裡仍不斷浮現工作事情；我越不想思念，就越擺脫不了！我心裡十分煩躁，後來因一些小事發了脾氣，影響大家的心情，自己也感到不好意思。類似的情況在生活中持續出現，我很想改善，但沒有出路。

神的真實

直到有一天，女朋友(後來成為我的妻子)叫我跟她一同參加教會聚會。我想：「反正週日百無聊賴，一去無妨吧！」於是再次回到神的家。在聚會中，我聽到這世界上有一位創天造地的神，這位神並非只是高高在上，人還可以藉著禱告向祂傾訴、祈求，與祂親近。因此我嘗試向神禱告，希望神令我開懷，消除我的壓力。真的很奇妙，禱告後我的內心感到平靜，沒有緊張和不快。

有一次，我在工作上遇到問題，需要短時間內解決。徵詢上司的意見後，這問題需要身處外地的某同事的幫助才能解決，但大家都知道這同事很難相處，不容易合作，要求他在短時間內伸出援手，機會極其渺茫！正當我心情煩擾之際，我想起神，於是向神禱告，求神幫助。禱告後，我便發電郵給那位同事。出乎意料之外，他很快回覆，而且運用他的職權解決了問題。其他同事對此感到驚訝，但我知道這是神的幫助，神聽了我的禱告！自此我相信真的有神，願意信靠主耶穌基督，每天都讀經、禱告，生活充滿喜樂、平安。

神的帶領

信主後，我將一切都交託神。工作雖然依舊忙碌，但內心很平靜，情緒不再受影響。每天下班回家，覺得這是真正的家，不再像回到酒店。我會與父母談話，珍惜和他們

相處，身邊的人都看見我的轉變。另外，主還幫助我成家立室。那時我打算置業結婚，於是與未婚妻四處參觀樓盤。剛巧看到一個合心意的單位，但礙於價格偏貴，業主又不願減價，所以沒有購買，只好繼續尋覓。在過程中我倆一直禱告，但看了三十多個單位都不合意。

直到有一天，另一名地產代理說有一個樓盤很適合我們，價錢可以商議，叫我們帶備支票。我們去看樓，原來正是當初喜愛的單位；這次業主願意減價，也是我們可接受的價錢。感謝主的奇妙帶領，信靠主的人真是有福，榮耀歸神！(文)

婚訊

林建良弟兄與鄧寶怡姊妹訂於三月八日下午三時註冊結婚。

集合受浸

二月七日及八日下午，在尖沙嘴聚會所有集合受浸聚會，共有113位聖徒(47位弟兄，66位姊妹)受浸，見證與主同死、同葬、同復活。請聖徒為他們禱告，求主叫他們一直活在教會中，接受栽培，繼續成長。

受浸人數統計

分區	弟兄	姊妹	合計
尖沙嘴	4	7	11
新蒲崗	7	5	12
觀塘	1	7	8
將軍澳	3	4	7
銅鑼灣	2	2	4
筲箕灣	6	8	14
荃灣	4	8	12
葵涌	3	2	5
沙田	11	13	24
元朗	4	5	9
屯門	2	5	7
合計	47	66	113

報告

新春佈道會

- 二月廿一、廿二日(初三、初四)下午三時
九龍灣國際展貿中心
- 三月一日(主日)上午十一時
尖沙嘴、新蒲崗、觀塘、沙田、葵涌、元朗、屯門聚會所、鰂魚涌太古小學及將軍澳田家炳小學
- 請全體聖徒齊心努力，天天為福音守望禱告，盡力邀請親友赴會。有關佈道會詳情，請參閱「會眾須知」。

